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                                                             Chicago, Illinois – Teacher Strike

                                            1. Do you support or oppose the strike by the Chicago Teachers Union? 

                                                             AREA/WARDS                                 RACE                                 
                                                ---------------------------------    GENDER     ---------------------            
AGE         
                                                WEST SOUTH SOUTH NORTH HISP NORTH  -----------  CAUC- AFR- HISP        
----------------------
                                          TOTAL SIDE SIDE  WEST  SIDE  ANIC WEST   MALE FEMALE  ASIAN AMER ANIC OTHER  18-30 
31-45 46-60  60+
                                          ----- ---- ----- ----- ----- ---- -----  ---- ------  ----- ---- ---- -----  ----- 
----- ----- ----

                Percentage Base             500   50   165    40   110   75    60   236    264    242  159   93     6     55   
145   141  159
                                           100% 100%  100%  100%  100% 100%  100%  100%   100%   100% 100% 100%  100%   100%  
100%  100% 100%

                Support                     236   34    72    15    40   45    30   107    129    115   68   51     2     40    
52    68   76
                                            47%  68%   44%   38%   36%  60%   50%   45%    49%    48%  43%  55%   33%    73%   
36%   48%  48%

                Oppose                      193   11    82    15    45   25    15    97     96     82   76   34     1     15    
62    58   58
                                            39%  22%   50%   38%   41%  33%   25%   41%    36%    34%  48%  37%   17%    27%   
43%   41%  36%

                (Don’t Read) Don’t Know      71    5    11    10    25    5    15    32     39     45   15    8     3      -    
31    15   25
                                            14%  10%    7%   25%   23%   7%   25%   14%    15%    19%   9%   9%   50%          
21%   11%  16%
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                                                             Chicago, Illinois – Teachers Strike

                      2. How good a job has Mayor Rahm Emanuel done in dealing with the Chicago Teachers Union?                         

                                                             AREA/WARDS                                 RACE                                 
                                                ---------------------------------    GENDER     ---------------------            
AGE         
                                                WEST SOUTH SOUTH NORTH HISP NORTH  -----------  CAUC- AFR- HISP        
----------------------
                                          TOTAL SIDE SIDE  WEST  SIDE  ANIC WEST   MALE FEMALE  ASIAN AMER ANIC OTHER  18-30 
31-45 46-60  60+
                                          ----- ---- ----- ----- ----- ---- -----  ---- ------  ----- ---- ---- -----  ----- 
----- ----- ----

                Percentage Base             500   50   165    40   110   75    60   236    264    242  159   93     6     55   
145   141  159
                                           100% 100%  100%  100%  100% 100%  100%  100%   100%   100% 100% 100%  100%   100%  
100%  100% 100%

                Excellent/Good               95    -    29    10    25   25     6    37     58     43   22   25     5      6    
27    30   32
                _________________________   19%        18%   25%   23%  33%   10%   16%    22%    18%  14%  27%   83%    11%   
19%   21%  20%

                    Excellent                31    -    16     5     5    -     5    14     17     11   10    7     3      1     
2    15   13
                                             6%        10%   13%    5%         8%    6%     6%     5%   6%   8%   50%     2%    
1%   11%   8%

                    Good                     64    -    13     5    20   25     1    23     41     32   12   18     2      5    
25    15   19
                                            13%         8%   13%   18%  33%    2%   10%    16%    13%   8%  19%   33%     9%   
17%   11%  12%

                 Average                    160   10    62    15    20   21    32    68     92     71   60   29     -     17    
48    48   47
                                            32%  20%   38%   38%   18%  28%   53%   29%    35%    29%  38%  31%          31%   
33%   34%  30%



                Below Average/Poor          207   37    63    10    55   29    13   110     97    113   67   26     1     26    
58    54   69
                _________________________   41%  74%   38%   25%   50%  39%   22%   47%    37%    47%  42%  28%   17%    47%   
40%   38%  43%

                    Below Average           100   17    31     5    30   14     3    53     47     60   23   16     1     12    
29    29   30
                                            20%  34%   19%   13%   27%  19%    5%   22%    18%    25%  14%  17%   17%    22%   
20%   21%  19%

                    Poor                    107   20    32     5    25   15    10    57     50     53   44   10     -     14    
29    25   39
                                            21%  40%   19%   13%   23%  20%   17%   24%    19%    22%  28%  11%          25%   
20%   18%  25%

                 (Don’t Read)  Don’t         38    3    11     5    10    -     9    21     17     15   10   13     -      6    
12     9   11
                 Know                        8%   6%    7%   13%    9%        15%    9%     6%     6%   6%  14%          11%    
8%    6%   7%
 


